日本コミュニケーション学会入会申し込みについて


 入会申し込み要領
下記のいずれかの方法にて、入会をお申し込み下さい。


１．申込書をメールに添付
ダウンロードした申込書をご自分のパソコンに保存し、メールに添付して日本コミュニケーション学会事務局までお送り下さい。( jcom-post@bunken.co.jp )
２．申込書を印刷して郵送
ダウンロードした申込書をプリントアウトし、下記に郵送でお送り下さい。
〒162-0801　東京都新宿区山吹町358-5　アカデミーセンター
日本コミュニケーション学会事務局


 入会手続きについて
入会申込書受領後、入会年度の年会費を学会事務局より請求させていただきます。なお、学生会員、及び準会員をご希望の場合は、郵送にて登録申請書をご提出下さい。登録申請書の受領後、年会費を請求させていただきます。処理に多少のお時間をいただきますので、年次大会発表申込み、ジャーナルへの投稿を予定されている方は、余裕を持ってお申し込み下さいますようお願いいたします。入金の確認ができましたら、正式な会員として登録手続きが行われます。


 所属支部について
所属支部は、原則として送付先住所により決まりますが、支部活動への参加に際して交通の便など の観点から、ご希望の支部を指定することが出来ます。支部主催の支部大会、研究会などへの参加は どの支部に所属していても可能ですが、支部からのお知らせを受け取れる、支部出版物への投稿資格 が有利である、などのメリットがあります。


 入会年度について
[bookmark: _GoBack]当学会の会計年度は4月1日より翌年3月 31 日までとなっております。入会手続きとして会費を納 入の後、その年度に発行済みのジャーナルやニューズレターを受け取ることができます。ただし年度 末近くに入会されますと、入会してすぐに次年度の会費を納入していただくことになりますので、ご 注意ください。
